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· א.  מרכז  המעגל  החסום  במשולש  נמצא  בנקודת  מפגש  
      חוצי  הזוויות  של  המשולש.
ב.  כאשר  נחבר  את  מרכז  המעגל  החסום  במשולש   עם  
      אחד  מקדקודי  המשולש,  נקבל  חוצה  זווית.  
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1. [image: image23.wmf]מחוג  המעגל  החסום  במשולש  שזוויותיו  (, (, (  הוא  r.  מהו  שטח  המשולש?
· תוכנית  העבודה:
- באמצעות  (, (, ( ו r  נבטא  את  BC.
- באמצעות  (, (, ( ו r  נבטא  את  AB.
- נחשב  את  שטח  ABC.
- יש  ללוות  את  ההוכחה  עם  השרטוט  המתאים.
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שכן,  מרכז  המעגל  החסום  __________________________________________.
BC  ____  למעגל  O  (  r(___  שכן  __________________________________.
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נבטא  את  AB:
OA  חוצה  את  זווית  ____.
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  ו  sin(1800 – x) = ____  ונקבל:  
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· נציב  בנוסחת  השטח: 
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נפשט  את  הביטוי  ונקבל:  _________________________
· תשובות:  1. 
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עבודה  נעימה
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נפשט  באופן  דומה:
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